

从业30余年的银行家 来甬攻读第五个硕士学位

□记者 沈莉萍 通讯员 徐琼 文/摄

取得双硕士学位已属不易，手握四个硕士学位更是稀奇。这学期，一名从业30余年的银行家，来到宁波诺丁汉大学攻读第五个硕士学位。昨天，当这位“宁波最牛研究生”在校园内和新一届研究生同学分享成功经验时，伙伴们忍不住惊叹：“读硕士简直是拿来玩的！”



约瑟夫·希利

银行家来甬攻读第五个硕士学位

这名“最牛”研究生，叫约瑟夫·希利(Joseph Healy)，拥有英国和澳大利亚双重国籍。目前在宁波诺丁汉大学的当代中国研究专业读研究生，这已经是他攻读的第五个硕士学位了。据了解，在此之前，他已取得了企业管理学、工商管理学、银行学和金融经济学等四个硕士学位。所读学校均为英国名校，如世界三大商学院之一的伦敦商学院也在其中。

如果以为约瑟夫是做学术的，那只说对了一半。事实上，他是个资深银行家，曾在花旗银行、加拿大帝国银行、澳大利亚国家银行等五家国际银

行工作。上一份工作是澳大利亚国家银行的工商金融服务集团总裁，负责一个有7500名员工的部门。在约瑟夫任职期间，该部门平均每年有65亿美元的利润及管理超过2250亿美元的资产，是该银行业务最大的部门。

同时，约瑟夫也是澳大利亚13位最富有经验的金融专家委员会成员之一，为澳大利亚大学商学院院长提供金融课程建议，且多次被澳大利亚的主流媒体称作是“澳大利亚最重要的银行家之一”。

他为什么要来宁波学习当代中国研究

大名鼎鼎的银行家，为什么会选择放下工作，来宁波攻读当代中国研究？

“我的学习与工作并不冲突，来中国学习可以支持我的事业发展。”约瑟夫说，“过去十年，中国和澳大利亚间的联系不断加强，很多中国人在澳大利亚投资，我希望来这里，真正了解中国的文化和社会经济，这有助于我们为客户提供高质量的投资建议。”

“我来宁波已有一个多月，在这里有我熟悉的英式教育，又能学习汉语，我可以很快融入。宁波是一座很好的城市，生活方便，人们友善。”约瑟夫这样评价宁波。

“没有做银行我会成为一个足球运动员。”约瑟夫表示自己非常喜欢足球，虽然已不再踢球了。约瑟夫在学生时代，曾为苏格兰青年队踢球，也曾在阿森纳俱乐部试训。目前他还担任着澳大利亚足协董事的职位，并受邀出席今年的巴西世界杯。

约瑟夫的家人都在澳洲，但都很支持他的学业。约瑟夫有空就会回一趟澳洲，和家人团聚。“我之前在伦敦、纽约、悉尼等不同地方工作，业务遍布欧洲及亚洲，满世界飞是家常便饭，习惯了在飞机上度过整个夜晚。”

说到未来的打算，约瑟夫表示，将继续他的银行家生涯，并希望将主营业务放在亚洲。

他的成功经验是敢冒险、不放弃

昨天，在讲座中，这位银行家和宁波诺丁汉大学新一届的研究生同学分享了成功经验——“敢冒险、不放弃”。

他给想从事银行业的小伙伴们提建议：“首先要对自己的职业生涯有一些规划，不要频繁地更换你的职业。当今社会竞争激烈，所以必须清楚你想要做什么，并做你所热爱的事情。”

“未来银行业是全球化时代，大家还要提高在各国工作的适应能力，把目标定高一点，格局放大

一点，并敢于尝试，敢于冒险。”约瑟夫建议。

如何从职业竞争中脱颖而出？约瑟夫说：“年轻人需要想清楚自己的优势，并需要有坚韧不拔的意志。成功的人从来不放弃。挫折应该被视为一个学习的机会，跨越它，你会更强。”

“在一个领域要投入至少10000小时才能成为一个成功的人。我每周工作时间在60-70小时，但我乐此不疲，人们需要努力才能成就事业。”约瑟夫说。

欢乐海岸 因宁波而生 海岸生活馆与您欢乐相约

作为“优质生活创想家”——华侨城集团打造的全新城市力作，宁波欢乐海岸从诞生伊始就备受瞩目。“宁波文化会客厅、城市名片”等闪耀称号，让人们对这里的未来生活充满无限遐想。10月，全城期待的“海岸生活馆”即将盛大开放，欢乐海岸·东海岸约99-188㎡双水岸景观高层也将掀开神秘面纱。届时，宁波市民们可以前来参观体验，感受不一样的华侨城品质生活。

2011-2014 创想城市新名片

2011，第一座欢乐海岸诞生在深圳湾畔，它是汇聚华侨城集团旅游、地产、文化资源，以创新智慧打造的第四代产品，献礼城市的滨海生活力作，中国南方更具国际风尚的都市娱乐目的地。

2014，欢乐海岸来到宁波，以成熟领先的升级版产品入驻城市中心。它汇聚全球大师智慧，以海洋文化为主题，以生态环保为理念，以创新型商业为主体，以创造都市滨海健康生活为梦想，将成为宁波面向世界的文化会客厅、长三角国际海岸生活文化区。

VIP 880 66666

海岸生活馆：鄞县大道2588号
(鄞县大道与百梁北路交汇处西100米)

OCT华侨城·宁波 欢乐海岸 OCT HARBOUR
国际海岸生活文化区



繁华腹地 造宁波未来之心

立于中心，创想中心，欢乐海岸给宁波带来的正是这样一个中心作品：

它享城市发展天时地利——雄踞宁波中提升战略重点区块、奉化江生态文化区核心，衔接南部商务区。项目建成后，将互补鄞州万达商圈，成为繁华宁波的未来坐标。

它坐拥城市立体交通核心——毗邻规划中的地铁5号线站点；从项目地到机场非常便利；项目1公里范围内设有9条公交线路；鄞县大道、滨江大道等多条城市主干道构筑立体交通网。

它享城市稀缺绿色资源——位于奉化江核心之城，拥有超270度一线江景、2100米沿江岸线，三面环江。项目湾头沿江退让400米保留湿地景观，缔造宁波最大滨江半岛公园。全省最大的“城市中央湿地公园”鄞州公园近在咫尺，82公顷广阔绿洲，成为一座城市的珍藏。

战略区位、立体交通、繁华绿洲……加之欢乐海岸的世界级规划，一个国际海岸生活文化区即将璀璨新生。幸福生活，宁波在期待！



嗨，快来体验！
宁波华侨城官方微信